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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN SALUD, 

CELEBRADA EL DÍA 8 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2016. 

 

Presidenta: Muy buenos días compañeros Diputadas y Diputados, solicito 

amablemente a la Diputada Secretaria Nancy Delgado Nolazco, que tenga a bien 

pasar lista de asistencia a los miembros de esta Comisión.  

 

Secretaria: Por instrucciones de la Presidencia, se va a pasar lista de asistencia  

 

COMISIÓN DE SALUD 

Diputada Beda Leticia Gerardo Hernández, presente. 

Diputada Nancy Delgado Nolazco, presente. 

Diputada Issis Cantú Manzano, presente. 

Diputada Juana Alicia Sánchez Jiménez, presente. 

Diputado Ramiro Javier Salazar Rodríguez, presente Diputada.  

Diputado Carlos Guillermo Morris Torre, presente. 

Diputada Susana Hernández Flores, presente. 

 

Hay una asistencia de 7 Diputados integrantes de esta comisión, Diputada 

Presidenta, existe quórum requerido para celebrar la presente reunión de 

instalación de esta Comisión. 

 

Presidenta: Muchas gracias. Compañeras y compañeros Legisladores habida 

cuenta de que existe el quórum requerido para dar inicio a esta reunión, se declara 

abierta la misma, siendo las once horas con ocho minutos de este día 8 de 

noviembre del 2016.  

 

Presidenta: Solicito amablemente a la Diputada Secretaria Nancy Delgado 

Nolazco, tenga a bien dar lectura y poner a consideración el Proyecto del Orden 

del Día. 

 

Secretaria: Con gusto Presidenta, el Orden del Día es el siguiente: I. Lista de 

asistencia. II. Declaración de Quórum y Apertura de la Reunión de Trabajo. III. 

Aprobación del Orden del Día. IV. Declaración de Instalación de la Comisión. V. 

Asuntos Generales. VI. Clausura de la reunión. Es cuanto Diputada Presidenta. 

 

Presidenta: Muchas gracias. Una vez conocido el Proyecto de Orden del Día 

correspondiente, solicito a los integrantes de esta Comisión, que quienes estén a 

favor del mismo se sirvan manifestarlo por favor, levantando la mano. 
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Compañeros Diputados, ha sido aprobado el orden del día por unanimidad, 

muchas gracias. 

 

Entonces haremos la declaración de la instalación de la Comisión. 

 

Presidenta: Compañeras Diputadas y Diputados, una vez aprobado el orden del 

día citado con antelación y encontrándonos reunidos los miembros de esta 

Comisión, los invito amablemente a ponerse de pie a efecto de proceder a la 

declaración formal de instalación de este órgano parlamentario. 

 

Presidenta: En el Palacio Legislativo, en Ciudad Victoria, Tamaulipas, sede de la 

asamblea denominada Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, 

siendo las once con diez minutos del día 8 del mes de noviembre del año 2016, 

se declara formalmente instalada la Comisión de Salud, que fungirá durante la 

LXIII Legislatura con fundamento en lo dispuesto por los artículos 35, 36 y 39 de la 

Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado de 

Tamaulipas, así como en el Acuerdo de la LXIII, mediante el cual se integraron las 

Comisiones Ordinarias y Comités de esta Legislatura. Muchas gracias y sean 

ustedes bienvenidos a esta Comisión, pueden tomar asiento. 

 

Presidenta: Pasando al número 5 del orden del día, que son asuntos generales, 

les pregunto, compañeros legisladores, procederemos a desahogar el punto de 

asuntos de carácter general, si alguien desea participar favor de indicarlo para que 

la secretaría tome nota y proceder en su caso al desahogo de las participaciones 

correspondientes, si adelante. 

 

Diputado Ramiro Javier Salazar Rodríguez. Déjenme comentarles la situación 

importante que estemos en esta Comisión, en Matamoros hay un problema serio 

en el Hospital General, lo hemos hecho de su conocimiento, las carencias que hay 

en los últimos años, yo creo que hoy es el momento de que nosotros con la 

participación en el Congreso, la gente está confiando en nosotros, pero si pongo a 

su consideración, que revisemos muy de cerca la situación que prevalece en el 

Hospital de Matamoros, carencias, lo que ustedes no se imaginan y me toca 

participar, tengo 29 años en mi oficina de gestoría, a diario recibo muchas quejas, 

muchas denuncias, pero si es importante solicitar si ustedes me lo permiten, al 

Secretario de Salud, la intervención urgente, porque hay carencias de hasta de 

alimentos para los pacientes, no hay nada de material, los pacientes que tienen la 

necesidad de ser intervenidos, tienen que llevar todo lo necesario, porque no hay 
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nada, en los alimentos es una cosa muy difícil que está pasando al Hospital y si 

solicito compañera Presidenta, yo creo que la Comisión podemos hacer algo por el 

Hospital de Matamoros y le voy a entregar unos documentos para que si tiene a 

bien darle lectura a través de la secretaria, me permite. Vale la pena que le dé una 

leída, si usted lo autoriza, que le dé una leída a los documentos. 

 

Diputada Susana Hernández Flores. A mí me gustaría exponer aquí, que 

afianzáramos e hiciéramos programas relativos a la salud de la mujer y de los 

niños y que estuviéramos muy pendientes de que llegue la salud materna, en la 

salud de los niños a todos los rincones de Tamaulipas, existen muchos municipios 

y muchas comunidades alejadas que no tienen acceso a los Hospitales de las 

ciudades grandes y sería por medio de rutas o de recorridos que puedan abarcar 

todos esos municipios y comunidades en que las personas no tienen dinero para 

venir a la ciudad o no tiene el medio para llegar a un doctor y la salud es lo 

primero en una población, en una familia, en un ser humano, y si me gustaría y 

exhorto a todos ustedes y a usted presidenta para que se haga válido un 

programa que acentué el cuidado a los niños, niñas y mujeres en especial, y de 

las comunidades rurales sobre todo que no tienen acceso. 

 

Presidenta: Ok, Claro que si Diputada. Muchas gracias. Alguien más que desee. 

 

07:45  

Diputada Juana Alicia Sánchez Jiménez. Pues mucho por hacer en esta 

Comisión, a mí me gustaría mucho también que estuviéramos gestionando, 

legislando sobre la salud mental, hay mucha pobreza en lo que tiene que ver con 

el tema de la salud mental, necesitamos que en Tamaulipas, principalmente en 

Reynosa no contamos con un Hospital Psiquiátrico, entonces también tenemos 

que hacer un exhorto al Gobierno del Estado para que haya un Hospital 

Psiquiatra, urge un Hospital Psiquiátrico en Reynosa, Tamaulipas y bueno pues 

muchísimas felicidades y mucho por hacer, mucho trabajo en esta Comisión. 

 

Presidenta: Muchas gracias Diputada, alguien más que desee hacer uso de la 

voz. Bueno pues yo quiero comentarles que les agradezco bastante todas estas 

situaciones que nos están comentando, claro que como Presidenta de esta 

Comisión vamos a poder ver todo este tipo de situaciones y más que nada hallar 

soluciones, yo sé que en ustedes, todos como Comisión vamos a ser aliados para 

poder combatir todo este tipo de situaciones y sobre todo velar por la salud de los 

tamaulipecos que es lo que nos ocupa y nos preocupa yo creo que a todos, yo los 

invito como parte de esta Comisión que seamos aliados, que hagamos un buen 
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trabajo, un gran equipo de trabajo para poder solventar esto que es Salud en 

todos los aspectos, porque realmente sin Salud pues no podemos hacer nada, si 

no hay Salud en un Estado como es este Estado Tamaulipas tan hermoso, pero 

sin Salud pues yo creo que no vamos a poder desarrollarnos como seres humanos 

en todo lo que queramos desarrollarnos y sobre todo que haya mucha forma 

también de trabajo, pero pues si no tenemos salud aunque tengamos trabajo no se 

va a poder hacer nada. Entonces pues muchas gracias y enhorabuena a todos por 

ser parte de esta Comisión verdad de que se instale y bueno pues a trabajar duro 

porque los tamaulipecos, nuestros hermanos tamaulipecos nos necesitan y 

mucho.  

 

Presidenta: Alguien más, bueno pues al no haber participaciones en este acto, 

me permito invitarlos para que la próxima reunión que celebremos y en atención a  

lo dispuesto por el artículo 43 párrafo 1 inciso a) de la Ley sobre la Organización y 

Funcionamiento Internos del Congreso del Estado de Tamaulipas, hagan llegar 

propuestas de actividades que sirvan como base para elaborar el programa anual 

de trabajo de esta Comisión. 

 

Presidenta: Y bueno como último punto de este orden del día, pues pasamos a lo 

que es la clausura de la reunión. Agotado el objeto que dio motivo a la presente 

reunión de trabajo, agradecemos la presencia de todos nuestros compañeros 

Diputadas y Diputados de esta Comisión, mucho éxito y me permito dar por 

concluida la misma, dando por válidos los acuerdos tomados a esta reunión, 

siendo las once horas con dieciocho minutos del 8 de noviembre del presente 

año. Muchas gracias y que dios los bendiga a todos.  

 


